CectpuHCKOE Ae10 (CTYACHTHI)

YpoBneTBopeHbl v Bbl BbIGPaHHOM cneumanbHOCTbIO?
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= [lonHOCTbIO yA0BNETBOPEH — YA0BAETBOPEH YaCTUYHO

= CKopee He yaoBaeTBopeH = He yaosnetsopeH

Kakune npobnembl Bbl BUAUTE B OpraHmM3aLmm y4ebHoro
npouecca?

= [Tpobaem He BUKY

= HeyaoBneTBopuTe/ibHasA opraHn3aums yuebHoro npouecca

= HecooTBETCTBME M3YyYaeMbIX AUCLMUMIINH U NOy4aeMOit CreLmanbHOCTU

= HepoCTaTouHOE KOMYECTBO BblAENAEMbIX HacoB A/1A Hamboee 3HaYMMbIX MPeaMeToB
® [leperpysKeHHOCTb ayAUTOPHbLIMU 3aHATUAMM

= OpraHu3aumsa npMema 3a4eToB M 3K3aMeHOB

m YcTapeBLune MeToApl NpenoaaBaHms



Kak 6bl Bbl oueHunn KavyecTBo 06pa3oBaHus, KoTopoe gaet
Konnem?

= OT/IMYHO Xopowo = YpoBnetBopuTesbHO = HeyaosneTBOpUTENbHO

YctpausaeT an Bac yuebHoe pacnucaHue?

= YCTpamBaeT MOIHOCTbIO ~ YcTpamBaeTyacTUYHO ® Yaule He yctpamsaeT = CoBcem He ycTpamBaeT



Kak Bbl oueHuBaeTe I'IpO(I)eCCMOHa/'IbeIe N TNYHbIE
Ka4yecCTBa neagaroros M aaMmMHUCTPaLUnn Konne,u,ma?

= [lefarorv v agMUHUCTPALMA B BONbLIMHCTBE ABNAIOTCA HACTOALWMMM NpodeccuoHanamm

ToNbKO OTAE/IbHbIE Neaarorn/npeacrasuTeny agMUHUCTPALLMMN ABAAIOTCA HAaCTOALMMM
npodeccroHanamm

= BO/IbLIMHCTBO Negaroros/ npeacrasuTesiell a4MUHUCTPALUK UMEIOT
Hey4,0B/eTBOPUTE/IbHbIE NPODECCUOHANBHbIE U IMYHOCTHbIE KayecTBa

YnosnetsopaeT n Bac KayecTBO NpeaoCTaB/IAEMOro B
Konnea<e nuTaHmA?




YcTpauvBaeT in Bac ueHoBasa No/IMTUKa B CTOZIOBOM
Konnepa?
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= [la  Hert



